

COZL/DZP/ED/3412/TP-153/22

Lublin, dnia 27.12.2022r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na: **Dostawa oraz montaż mebli medycznych i biurowych.**

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie Nr 1

Prosimy o sprecyzowania opisów: fotel biurowy, krzesła, kanapa (wersalka z funkcją spania czy bez), wskazane parametrów tapicerek.

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje opis przedmiotu zamówienia w załączniku Nr 2 – Kosztorys ofertowy. Załącznik Nr 2 - Kosztorys ofertowy, zmieniony w dn. 27.12.2022r. stanowi integralną część niniejszego pisma.

Pytanie Nr 2

Czy meble wyposażone w zlewy i umywalki mają posiadać w komplecie baterie?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga aby zlewy i umywalki posiadały w komplecie baterie.

Pytanie Nr 3

Po czyjej stronie są podłączenia wod.-kan.?

Odpowiedź: Po stronie Zamawiającego.

Pytanie Nr 4

W związku z tym że zamawiający wymaga dołączenia do oferty Certyfikatów ISO 13485:2016 i ISO 9001:2015 oraz atestu higienicznego

Proszę o odstąpienie załączenia do oferty poniższych atestów

- PN-EN 527-1:2011; PN-EN 527-2+A1:2019; PN EN 1730:2013
- PN-EN 14073-2:2006; PN-EN 14073-3:2006, PN-EN 14074:2006
- PN-EN 16121+A1:2017; PN-EN 16122:2012

Ponieważ certyfikat ISO 9001 odnosi się do mebli w zakresie projektowanie, produkcja, montaż i serwis mebli, mebli zgodnie z powyższymi normami

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 5

Zamawiający w SWZ wymaga aby: Szafki wiszące posiadały atesty PN-EN 16121+A1:2017; PN- EN 16122:2012

oraz:

Producent mebli musi posiadać : Certyfikat ISO 13485:2016 dla producenta mebli w zakresie projektowanie, produkcja, sprzedaż i serwis mebli medycznych Dotyczy poz. 2.1 -2.7 - Meble medyczne w profilach aluminiowych

Producent mebli musi posiadać : Certyfikat ISO 13485:2016 dla producenta mebli w zakresie projektowanie, produkcja, sprzedaż i serwis mebli medycznych.

Zamawiający wymagając tych norm ogranicza konkurencyjność zatem proszę jak wyżej o odstąpienie od wymogu posiadania tych norm.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Jednocześnie działając w oparciu o zapisy art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Zamawiający zmienia treść zapisów specyfikacji warunków zamówienia w następującym zakresie:

a) Rozdział X Specyfikacji Warunków Zamówienia – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert, otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w Rozdziale IX należy złożyć w terminie **do dnia 30.12.2022 r. do godziny 8⁴⁵** za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego.
2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 30.12.2022r. o godzinie 9⁰⁰ za pośrednictwem Platformy Zakupowej**, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin, **pokój nr 32 – IV piętro, Budynek Nr 2 (Dział Zamówień Publicznych)**.

b) Rozdział XI Specyfikacji Warunków Zamówienia – Termin związania ofertą otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą przez **30 dni** od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 28.01.2023r.

Zmiany wchodzi w życie z dniem podpisania. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.